

正誤表	弁理士試験 論文マニュアル I 特許法／実用新案法【第 5 版】
-----	---

5158-3

本書において下記のとおり、誤りがございました。

内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

早稲田経営出版

頁	箇所	誤	正	更新日
99	下から 1 行目	(特 17 条の 3 等)	(特 36 条の 2 第 2 項 等)	26/01/27
141	3 行目	実 13 条 5 項	意 13 条 5 項	26/01/27
	17 行目	(38 条の <u>2</u>)	(38 条の 5)	26/01/27
225	8 行目	(38 条の <u>2</u>)	(38 条の 5)	26/01/27
263	13 行目	<u>特許異議の申立て、又は</u>	(削除してください)	26/01/27
	16 行目	<u>120 条の 5 第 8 項、</u>	(削除してください)	26/01/27
291	本文 8・9 行目	それらの言語で、 <u>それら</u> 以外の言語で作成された国際出願については、国際調査期間の責任で作成された英語の翻訳文が	それらの言語で 公開され、英語 以外の言語で作成された国際出願については、国際調査期間の責任で作成された英語の翻訳文 も	26/01/27
292	下から 6・7 行目	(184 条の 4 第 4 項)	(184 条の 6 第 4 項)	26/01/27

以上